Entradas a Cirque du Soleil La Nouba

Categoría 2

Entrada al Circo du Soleil con traslados para hoteles fuera de Disney

Adulto o Junior 
USD 140

Niño (3 – 9 años)
USD 120

Entrada al Circo du Soliel 

Adulto o Junior 
USD 115

Niño (3 – 9 años)
USD  92

Se debe de aumentar el 2% de gastos financieros

Los huéspedes de Walt Disney World Resort serán trasladados totalmente gratis por cortesía del sistema de transporte Disney.

En caso que no incluye traslados esta entrada debe ser entregada directamente al pasajero y tiene un valor de USD  45, sino los pasajeros deben de reclamarla directamente en nuestra oficina en Orlando

Una vez emitido cualquier cancelación o modificación habrá penalidad del 100%

Asombroso y singular espectáculo en vivo, único en su clase. Disfrute el encanto de esta extraordinaria presentación de Cirque du Soleil. Pasará una velada inolvidable. Esta presentación fue creada exclusivamente para Walt Disney World.
Traslado por cortesía del sistema de transporte de Walt Disney World al Cirque du Soliel ubicado en el Downtown Disney. 




  

  


Quedarás deslumbrado con La Nouba™! diviértete en este espectáculo creado exclusivamente para el Walt Disney World® Resort — una experiencia que no te puedes perder para cualquier persona que quiera pasar una noche verdaderamente deslumbrante de entretenimiento espectacular. Los críticos dicen que esta mezcla de vanguardia de circo, arte, teatro y fantasía absoluta es "un banquete visual", "hechizante" y "una maravilla deslumbrante". Deberás verlo para conocer el color de la imaginación. 

Simula – un cuarteto de niñas jóvenes te deslumbran con su maestría del clásico juguete de malabarismo: Los diábolos (un yo-yo gigante con forma de reloj de arena). Las fantásticas proezas de destreza acrobática son aún más sorprendentes debido a la poca edad de estas talentosas acróbatas.

Imagina – asombrosos movimientos que parecen imposibles de hacer sin fallar y saltos acrobáticos hacen que este increíble trampolín sea una diversión saltarina y un logro impresionante.


Juega – incluso los momentos cómicos son una experiencia que no te puedes perder. Ciclistas expertos interactúan con el público de maneras que son comiquísimas y asombrosas.  


¡Experimenta una obra maestra del misticismo – La Nouba™!
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