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FANTASÍA AMERICANA 
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Abril


11
25
Mayo


09
23
30


Junio 


06
13
20
27
Julio 


04
11
18
25

Agosto 

01
08
15
22
29
Septiembre

05
12
19
26
Octubre

03
10
17
24
31
Noviembre

07
14
PRECIO DE VENTA POR PERSONA EN USD
	Sencilla 
	Doble 
	Triple 
	Cuádruple 
	Niño

	4.255
	2.658
	2.559
	2.379
	1.515


Día 1. WASHINGTON 
Recepción en el aeropuerto y traslado al hotel. Resto de la tarde libre. Alojamiento.

   



Día 2. WASHINGTON 
Desayuno americano. Salida para la visita de cuatro horas que nos llevara hasta el Cementerio de Arlington, donde se encuentran las tumbas de los hermanos Kennedy; los monumentos a la memoria de los presidentes Lincoln y Jefferson; la Casa Blanca (por fuera); la Avenida Pennsylvania y el Capitolio. Tarde libre para visitar los museos del Instituto Smithsonian. Alojamiento.
Día 3. WASHINGTON – NIÁGARA FALLS
Desayuno. Temprano en la mañana salida hacia Canadá. Durante el viaje se cruzan los montes Apalaches .La ruta recorre los estados de Pennsylvania y New York y llegaremos a Niágara al atardecer. Alojamiento.

Día 4. NIÁGARA FALLS – TORONTO 
Desayuno .Luego comenzamos nuestra visita de Niágara empezando con la navegación por el río Niágara en el barco "Maid of the Mist", que nos llevara hasta la misma caída de las cataratas. Luego visitaremos "Table Rock", el área del reloj floral, el carro aéreo español (no incluido). En el camino haremos un alto en el bellísimo pueblo de Niágara on the Lake en la que se destaca la arquitectura victoriana, continuamos a la ciudad de Toronto. Al llegar haremos una visita de la ciudad más importante de este país. La Alcaldía, el Parlamento Provincial, la Universidad de Toronto, Yorkville (barrio bohemio), la zona residencial y el área donde se encuentra la torre CN, la mas alta del mundo. Tiempo libre para ascender. Luego continuamos a nuestro hotel. Alojamiento.



   



Día 5. TORONTO – MIL ISLAS – OTTAWA 
Desayuno. Durante nuestro viaje a la capital federal de Canadá pararemos en el pueblo de Gananoque donde podrán almorzar antes de tomar un crucero por el archipiélago de las "Mil Islas", donde nace el río San Lorenzo. Continuación del viaje en autobús hacia Ottawa realizando una visita panorámica de la ciudad al llegar para luego dirigirnos al hotel. Alojamiento.


Día 6. OTTAWA – PARQUE OMEGA - QUEBEC
Desayuno. La ciudad se recorre en la mañana: el Parlamento, las mansiones del Gobernador y el Primer Ministro, el barrio de las embajadas, el cambio de guardia que realiza la Real Policía Montada de Canadá (Julio y Agosto). Luego del almuerzo (no incluido) partimos hacia al parque Omega, donde tendrán la oportunidad de ver de cerca la fauna de la zona. Llegada a Quebec a ultimas horas de la tarde. Alojamiento.

Día 7. QUEBEC 
Desayuno. Día libre para actividades personales o para realizar excursiones opcionales. Alojamiento.


Día 8. QUEBEC - MONTREAL
Desayuno. Por la mañana visitaremos la histórica ciudad de Quebec, la más vieja de esta nación. Visita panorámica: la Universidad de Lávala, monumentos históricos, la Citadel y otros puntos de interés. Luego del almuerzo (no incluido) partiremos hacia la ciudad de Montreal. Alojamiento.
Día 9. MONTREAL
Desayuno. Visita de la ciudad de Montreal, capital cultural y de la moda de Canada. Tambien se distingue por su vida nocturna y su gastronomía. Visitaremos la Basílica Notre Dame, la Plaza de Armas, la Plaza Cartier, el Puerto Viejo, el Edificio del Ayuntamiento. El puerto de Montreal, el barrio Frances,  el estadio de los juegos olimpicos de 1976, el Oratoria de San José. Tarde libre alojamiento. 
Día 10. MONTREAL - BOSTON
Desayuno. Hoy iniciamos nuestro regreso hacia los Estados Unidos. Nuestro destino, Boston, es donde nació la aristocracia americana y cuya más importante industria, es la "Educación". Llegada y alojamiento. Tarde libre. Alojamiento 

Día 11. BOSTON – NEW YORK
Desayuno. Por la mañana visita de la ciudad: Universidad de Harvard, Plaza Copley frente a la cual se encuentra la iglesia de la Trinidad; el barrio Back Bay; Faneuii (Hall) centro comercial; el Mercado Quincy y otros puntos de interés. Regreso a New York en horas de la tarde. Alojamiento.

   

Día 12. NEW YORK
Desayuno. Por la mañana iniciamos la visita de la ciudad de New York comenzando por el Alto Manhattan, Lincoln Center, la casa "Dakota Strawberry Fields", Central Park y Harlem. Bajando por la 5ta Avenida se ven los museos Metropolitano, Frick y Guggenheim. Después de una parada en Rockefeller Center, donde apreciaran la vista de St Patrick Cathedral continuaremos nuestra visita hacia el Bajo Manhattan pasando por Broadway, Times Square, Greenwich Village, Soho, Chinatown, Wall Street, Battery Park (desde donde se tiene una vista de la Estatua de la Libertad). Regreso a su hotel. Tarde libre. Alojamiento

Día 13. NEW YORK  
Desayuno. A la hora indicada traslado al aeropuerto.
FIN DE LOS SERVICIOS

INCLUYE:
· Alojamiento en hoteles categoría de primera y primera superior.

· Incluye 12 desayunos Americanos.

· Incluye admisión al parque Omega.

· Incluye crucero Maid of the Mist  (opera de Mayo a Octubre). Fuera de temporada será subsistido por los túneles escénicos.
· Admisión al barco de Mil Islas (Opera de Mayo 1 a Octubre 31). Fuera de temporada se visita el museo de la civilización en Ottawa.
· Incluye manejo de 1 maleta por pasajero durante el recorrido, maletas adicionales serán cobradas.
· Traslado de llegada y llegada
NO INCLUYE:

· Tiquetes aéreos

· Ningún otro servicio no detallado en el programa

· Fee bancario 2%

HOTELES DE RECOGIDA:
· 9:00 

Marriott Wardman Park Hotel 
IMPORTANTE:

· Es responsabilidad del pasajero tener la documentación necesaria para ingresar a Canadá. Para mayor información contactar al Consulado Canadiense.
· Circuito se realizara en español y/o portugués.

· En caso de no reunir número suficiente de participantes, circuito se realizara en modernos minibuses o vanes. 
· Es responsabilidad de la agencia informar el hotel donde se presentara el pasajero para la salida del circuito al momento de confirmar la reserva. 
· Preció de los circuitos incluyen visitas y excursiones indicadas en itinerario. 

· Toda reserva cancelada sufrirá cargos detallados en las condiciones generales de nuestro tarifario.

HOTELES SELECCIONADOS:
Washington:

 Marriott Wardman Park Hotel
Niagara Falls:

 Radisson Hotel & Suites / Fallsview

Toronto:


 Sheraton Centre Toronto

Ottawa:


 National Hotel & Suites Ottawa
Quebec City:

 The Fairmont Le Chateau Frontenac

Montreal:


 The Fairmont Queen Elizabeth Hotel

Boston:


 Boston Marriott Quincy 
New York:


 Skyline Hotel
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